

加拿大反对温室气体减排措施的声音减弱

据加拿大《环球邮报》北京时间2016年11月22日报道，特鲁多总理的气候变化战略取得了重大进展，加环境部长麦肯娜于21日宣布加联邦政府计划于2030年取缔全国所有燃煤电厂，以奠定加拿大在清洁能源领域的领导地位。此外，此前对碳排放费持反对态度的新斯科舍省、曼尼托巴省等也出现了态度转变。

然而，鉴于美国候任总统特朗普对气候变化政策的消极态度，特鲁多总理的气候变化战略也遭遇多方批评，保守派反对党认为加单方面推行相关政策将会导致加企业丧失竞争力。对碳排放费持坚定反对态度的萨斯喀彻温省省长沃尔再次抨击了联邦政府的“激进”举措。

沃尔11月21日发表声明称，按照计划12月初联邦政府将与各省举行气候变化专题会议，在此时点出台新政策表明了联邦政府对各省政府的不尊重，所谓“联邦政府与省政府合作新时代”的实质是政治谎言。萨省将继续反对联邦政府加征碳排放费的政策，如联邦政府不取消相关决定，在12月初的会议上萨省将拒绝签订合作协议。

10月初，特鲁多总理在加议会宣布，如果到2018年的限定期限内各省政府还不推出符合联邦政府要求的温室气体排放税或排放费的措施，则联邦政府将在该省区实行全国性的减排收费措施。具体计划是，从2018年开始对排放到大气中的温室气体二氧化碳收取每吨10加元的碳排放费，然后将这个收费标准每年增加10加元，到2022年时上升到碳排放每吨收费50加元的水平。当时，曾有多省环境厅长对此表示抗议。然而，目前仍持明确反对态度的仅剩萨斯喀彻温省。

不列颠哥伦比亚、阿尔伯塔、安大略、魁北克四省已经出台碳排放费或总量控制与排放权交易计划；新不伦瑞克、纽芬兰和拉布拉多两省表示正在制定相关计划；11月21日，新斯科舍省省长麦克尼尔表示已与联邦政府就“替代方案”达成一致；曼尼托巴省帕里斯特也表示，该省将推出“符合自身特色”的碳排放费政策。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/102135.html>